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Состояние Завершены
Завершен воскресенье, 25 Февраль 2024, 14:57
Прошло
времени

3 час. 50 мин.

Оценка 11 из 30 (37%)

× Этот курс скрыт и недоступен для студентовНажмите здесь, чтобы обновить настройки
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Вопрос 1
Выполнен

Баллов: 2 из 6

а) Так как наши числа x и y больше 2023 в квадрате, но меньше 2024 в квадрате и могут быть равны ( по условию), а также должны
делиться на 2023 в квадрате плюс 1 (по условию). На 2023^2+1 может делиться только число, которое равно или больше его в несколько
раз. Следовательно, нацело делится и входит в промежуток: (2023^2+1), а так как у нас два числа, то они оба будут ровняться (2023^2+1)
и при делении получается число 2.
Таким образом x=4092530, y=4092530.

б) Напишем программу на питоне:

for x in range(2023**2+1, 2024**2):

    for y in range(x, 2024**2):

        if (((x**2)+(y**2))%((2023**2)+1))==0:

            print(x, y)

Мы взяли все x из данного промежутка и все y, которые равны или больше данного x (сделав перебор меньше). После поделили и если
остаток будет равен 0, то вывели.

Ответ: a) 4092530, 4092530; б) программа
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 25/02/24,
11:07

Начало Пока нет
ответа

2 25/02/24,
14:57

Сохранено: а) Так как наши числа x и y больше 2023 в квадрате, но меньше 2024 в
квадрате и могут быть равны ( по условию), а также должны делиться на 2023 в квадрате
плюс 1 (по условию). На 2023^2+1 может делиться только число, которое равно или
больше его в несколько раз. Следовательно, нацело делится и входит в промежуток:
(2023^2+1), а так как у нас два числа, то они оба будут ровняться (2023^2+1) и при
делении получается число 2. Таким образом x=4092530, y=4092530. б) Напишем
программу на питоне: for x in range(2023**2+1, 2024**2):     for y in range(x, 2024**2):         if
(((x**2)+(y**2))%((2023**2)+1))==0:             print(x, y) Мы взяли все x из данного промежутка
и все y, которые равны или больше данного x (сделав перебор меньше). После поделили
и если остаток будет равен 0, то вывели. Ответ: a) 4092530, 4092530; б) программа

Ответ
сохранен

3 25/02/24,
14:57

Попытка завершена Выполнен

4 13/03/24,
20:53

Оценено вручную на 2 со следующим комментарием: а) верный пример   Б)
предложенный алгоритм не соответствует условию (по сути, это полный перебор).

Выполнен 2

Комментарий:
а) верный пример   Б) предложенный алгоритм не соответствует условию (по сути, это полный перебор).

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=1&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=1&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=1&step=2
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Вопрос 2
Выполнен

Баллов: 4 из 6

По условию сказано, что при N количестве пассажиров, его скорость равна скорости при N-1 пассажиров. Следовательно, скорость для
катера с N пассажиров: V(N)=V(N-1)/100*98

При 0 пассажиров: V0=10 км/ч
При 1 пассажире скорость рана: V1=10/100*98=9,8 км/ч
Аналогично для всех остальных: V2=9,604, V3=9,412, V4=9,224, V5=9,039, V6=8,858, V7=8,681, V8=8,508, V9=8,337, V10=8,171, V11=8,007,
V12=7,847, V13=7,690, V14=7,536, V15=7,386, V16=7,238, V17=7,093, V18=6,951, V19=6,812, V20=6,676, V21=6,542, V22=6,411, V23=6,283, V24=6,158,
V25=6,034, V26=5,914, V27=5,796

Найдем время для необходимых перевозок (данных в условии):

При перевозке 21 пассажира: t21=S/V21=12/6,542=1,834 часа, где S - расстояние между пристанями
Аналогично для остальных: t6=1,355, t9=1,439, t15=1,625, t24=1,949, t12=1,529, t18=1,726, t27=2,070, t3=1,275, t0=1,2 часа
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Аналогично для остальных. Теперь мы знаем какое количество времени катер двигался и при какой скорости. Далее мы сложим то
время, при котором катер стоял. Это время загрузки и выгрузки пассажиров: tпас=(21+6+9+15+24+12+18+27+3)*1,5=90 минут = 1,5 часа
Найдем среднюю скорость на всем пути: Vср = S / (t21+t6+t9+t15+t24+t12+t18+t27+t3+tпас) = 0,686 км/ч
Ответ: 0,686

Комментарий:
В целом решение верное, но допущено две вычислительные ошибки: 1) общее количество перевезенных пассажиров на самом деле
равно 135, а не 60, как получилось у участника; 2) при вычислении средней скорости использовалась длина только одного участка пути,
то есть 12 км, тогда как нужно было взять общую длину - 12*10=120 км. Ответ в итоге получился неверным
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 25/02/24,
11:07

Начало Пока нет
ответа

2 25/02/24,
14:57

Сохранено: По условию сказано, что при N количестве пассажиров, его скорость равна
скорости при N-1 пассажиров. Следовательно, скорость для катера с N пассажиров:
V(N)=V(N-1)/100*98 При 0 пассажиров: V0=10 км/ч При 1 пассажире скорость рана:
V1=10/100*98=9,8 км/ч Аналогично для всех остальных: V2=9,604, V3=9,412, V4=9,224,
V5=9,039, V6=8,858, V7=8,681, V8=8,508, V9=8,337, V10=8,171, V11=8,007, V12=7,847, V13=7,690,
V14=7,536, V15=7,386, V16=7,238, V17=7,093, V18=6,951, V19=6,812, V20=6,676, V21=6,542,
V22=6,411, V23=6,283, V24=6,158, V25=6,034, V26=5,914, V27=5,796 Найдем время для
необходимых перевозок (данных в условии): При перевозке 21 пассажира:
t21=S/V21=12/6,542=1,834 часа, где S - расстояние между пристанями Аналогично для
остальных: t6=1,355, t9=1,439, t15=1,625, t24=1,949, t12=1,529, t18=1,726, t27=2,070, t3=1,275,
t0=1,2 часа Аналогично для остальных. Теперь мы знаем какое количество времени катер
двигался и при какой скорости. Далее мы сложим то время, при котором катер стоял. Это
время загрузки и выгрузки пассажиров: tпас=(21+6+9+15+24+12+18+27+3)*1,5=90 минут = 1,5
часа Найдем среднюю скорость на всем пути: Vср = S /
(t21+t6+t9+t15+t24+t12+t18+t27+t3+tпас) = 0,686 км/ч Ответ: 0,686

Ответ
сохранен

3 25/02/24,
14:57

Попытка завершена Выполнен

4 13/03/24,
20:53

Оценено вручную на 4 со следующим комментарием: В целом решение верное, но
допущено две вычислительные ошибки: 1) общее количество перевезенных
пассажиров на самом деле равно 135, а не 60, как получилось у участника; 2) при
вычислении средней ...

Выполнен 4

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=2&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=2&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=2&step=2
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Вопрос 3
Выполнен

Баллов: 3 из 6

1) Используя формулу импеданса:
z=(R*R+(wL)*(wL))*0,5=(125)*0.5=5*(5)^0,5

2) и 3) Напишем код на питоне. Необходимо, чтобы были установлены библиотеки (numpy и matplotlib).

Программа:

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

R=10
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L=0.1

w=50

A=0.02

N=200

B=0.5

z=np.sqrt(R**2+(wL)**2)

print(z)

E=B*L*w*N*A

t=np.linspace(0, 2*np.pi, 1000)

I=(E/z)*np.sin(w*t)

print(I)

plt.figure(figsize=(12, 6))

plt.subplot(2, 1, 1)

plt.plot(t, E*np.sin(w*t), label='Induced EMF')

plt.xlabel('Time')

plt.ylabel('Voltage (V)')

plt.legend()

plt.subplot(2, 1, 2)

plt.plot(t, I, label='Current')

plt.xlabel('Time')

plt.ylabel('Current (A)')

plt.legend()

plt.show()

В данной программе будут ответы на все 3 пункта (z - 1, I - 2).

Ответ: 1) 5*(5)^0,5; 2) и 3) в программе
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 25/02/24,
11:07

Начало Пока нет
ответа

2 25/02/24,
14:57

Сохранено: 1) Используя формулу импеданса: z=(R*R+(wL)*(wL))*0,5=(125)*0.5=5*(5)^0,5 2)
и 3) Напишем код на питоне. Необходимо, чтобы были установлены библиотеки (numpy и
matplotlib). Программа: import numpy as np import matplotlib.pyplot as plt R=10 L=0.1 w=50
A=0.02 N=200 B=0.5 z=np.sqrt(R**2+(wL)**2) print(z) E=B*L*w*N*A t=np.linspace(0, 2*np.pi, 1000)
I=(E/z)*np.sin(w*t) print(I) plt.figure(figsize=(12, 6)) plt.subplot(2, 1, 1) plt.plot(t, E*np.sin(w*t),
label='Induced EMF') plt.xlabel('Time') plt.ylabel('Voltage (V)') plt.legend() plt.subplot(2, 1, 2) plt.plot(t,
I, label='Current') plt.xlabel('Time') plt.ylabel('Current (A)') plt.legend() plt.show() В данной
программе будут ответы на все 3 пункта (z - 1, I - 2). Ответ: 1) 5*(5)^0,5; 2) и 3) в программе

Ответ
сохранен

3 25/02/24,
14:57

Попытка завершена Выполнен

4 13/03/24,
20:54

Оценено вручную на 3 со следующим комментарием: ЭДС не рассматривалось,
хотя в программе неверное выражение присутствует. Задача решена частично

Выполнен 3

Комментарий:
ЭДС не рассматривалось, хотя в программе неверное выражение присутствует. Задача решена частично

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=3&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=3&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=3&step=2
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Вопрос 4
Выполнен

Баллов: 2 из 6
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Вычислим изменение энтальпии для каждой реакции:
1. Реакция окисления карбонита железа: Fe(CO)5 +O2 -> Fe2O3 + 5CO2

ΔH= 5*(-393)+(-824)-(-766)=-2023 кДж/моль
2. Реакция разложения карбонила железа и последующее окисление газообразного продукта D:

Fe(CO)5 -> Fe+5CO

Fe + O2 -> Fe2O3

ΔH1(разложение) = -(-766) = 766 кДж/моль
ΔH2(окисление) = (-824)+5*(-393)-0= -2789 кДж/моль
ΔH(общее) = 766-2789= -2023 кДж/моль
Посчитаем удельную энергию на массу реагентов для каждого варианта:

Удельная масса = ΔH / молярная масса реагентов
1. (-2023) / (55,85+12,01+5*16) = -13,7

2. (-2023) / (55,85+12,01)= -29,8

2/1= (-29,8)/(-13,7)=2,18

Таким образом, второй вариант более предпочтителен с точки зрения удельной энергии на массу реагентов. Удельная энергия второго
примерно в 2,18 раз выше, чем удельная энергия первого варианта.

Ответ: 2; в 2,18 раз.

Комментарий:
ошибка в химии процесса: не учтено окисление углекислого газа; неправильно подсчитана энтальпия реакции окисления карбонила –
неправильные стехиометрические коэффициенты; ответ правильный
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 25/02/24,
11:07

Начало Пока нет
ответа

2 25/02/24,
14:57

Сохранено: Вычислим изменение энтальпии для каждой реакции: 1. Реакция окисления
карбонита железа: Fe(CO)5 +O2 -> Fe2O3 + 5CO2 ΔH= 5*(-393)+(-824)-(-766)=-2023 кДж/моль
2. Реакция разложения карбонила железа и последующее окисление газообразного
продукта D: Fe(CO)5 -> Fe+5CO Fe + O2 -> Fe2O3 ΔH1(разложение) = -(-766) = 766 кДж/моль
ΔH2(окисление) = (-824)+5*(-393)-0= -2789 кДж/моль ΔH(общее) = 766-2789= -2023 кДж/
моль Посчитаем удельную энергию на массу реагентов для каждого варианта: Удельная
масса = ΔH / молярная масса реагентов 1. (-2023) / (55,85+12,01+5*16) = -13,7 2. (-2023) /
(55,85+12,01)= -29,8 2/1= (-29,8)/(-13,7)=2,18 Таким образом, второй вариант более
предпочтителен с точки зрения удельной энергии на массу реагентов. Удельная энергия
второго примерно в 2,18 раз выше, чем удельная энергия первого варианта. Ответ: 2; в
2,18 раз.

Ответ
сохранен

3 25/02/24,
14:57

Попытка завершена Выполнен

4 13/03/24,
20:55

Оценено вручную на 2 со следующим комментарием: ошибка в химии процесса: не
учтено окисление углекислого газа; неправильно подсчитана энтальпия реакции
окисления карбонила – неправильные стехиометрические коэффициенты; ответ
правильный

Выполнен 2

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=4&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=4&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=4&step=2
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Вопрос 5
Выполнен

Баллов: 0 из 6

1. Кинетическое уравнение для описанной реакции: r=k(A^m)(B^n)

2. Из условия задачи получаем:
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1й эксперимент: r1=k(0,1^m)(0,1^n)

2й эксперимент: r2=k(0,1^m)(0,2^n)

3й эксперимент: r3=k(0,3^m)(0,1^n)

r2/r1=2 -> (0,1^m * 0,2^n)/(0,1^m * 0,1^n)=2 -> 0,2n^2=0,2 -> n=1

r3/r1=4 -> (0,3^m * 0,1^n)/(0,1^m * 0,1^n)=4 -> 3^m=4 -> m = log3(4)= 1

Таким образом общий порядок реакции равен 2.

3. r=k(0,25^1)(0,5^1) -> r=0,125k

Найдем константу скорости k из условия 1ого эксперимента:

1,23*10^(-3)=k(0,1*0,1)

k=1,23*10^(-1)

Следовательно, r=1,23*10^(-1) * 0,125= 1,5375*10^(-2) = 0,015375

Ответ: 1. r=k(A^m)(B^n). 2. 2. 3. 0,015375

Комментарий:
не верно
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История ответов
Шаг Время Действие Состояние Баллы

1 25/02/24,
11:07

Начало Пока нет
ответа

2 25/02/24,
14:57

Сохранено: 1. Кинетическое уравнение для описанной реакции: r=k(A^m)(B^n) 2. Из
условия задачи получаем: 1й эксперимент: r1=k(0,1^m)(0,1^n) 2й эксперимент: r2=k(0,1^m)
(0,2^n) 3й эксперимент: r3=k(0,3^m)(0,1^n) r2/r1=2 -> (0,1^m * 0,2^n)/(0,1^m * 0,1^n)=2 ->
0,2n^2=0,2 -> n=1 r3/r1=4 -> (0,3^m * 0,1^n)/(0,1^m * 0,1^n)=4 -> 3^m=4 -> m = log3(4)= 1 Таким
образом общий порядок реакции равен 2. 3. r=k(0,25^1)(0,5^1) -> r=0,125k Найдем
константу скорости k из условия 1ого эксперимента: 1,23*10^(-3)=k(0,1*0,1) k=1,23*10^(-1)
Следовательно, r=1,23*10^(-1) * 0,125= 1,5375*10^(-2) = 0,015375 Ответ: 1. r=k(A^m)(B^n). 2. 2.
3. 0,015375

Ответ
сохранен

3 25/02/24,
14:57

Попытка завершена Выполнен

4 13/03/24,
20:55

Оценено вручную на 0 со следующим комментарием: не верно Выполнен 0

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=5&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=5&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=5&step=2


15.04.2024, 20:01 Задания заключительного этапа: просмотр попытки

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=199608 16/24

Вопрос Инфо



15.04.2024, 20:01 Задания заключительного этапа: просмотр попытки

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=199608 17/24



15.04.2024, 20:01 Задания заключительного этапа: просмотр попытки

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=199608 18/24



15.04.2024, 20:01 Задания заключительного этапа: просмотр попытки

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=199608 19/24

История ответов
Шаг Время Действие Состояние

1 25/02/24, 11:07 Начало

2 25/02/24, 14:57 Просмотрено

3 25/02/24, 14:57 Попытка завершена

https://etest.spbu.ru/moodle/pluginfile.php/571452/question/questiontext/220343/6/62540/tab-1.jpg?time=1706024287660

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=6&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=6&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/pluginfile.php/571452/question/questiontext/220343/6/62540/tab-1.jpg?time=1706024287660


15.04.2024, 20:01 Задания заключительного этапа: просмотр попытки

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=199608 20/24

Вопрос Инфо



15.04.2024, 20:01 Задания заключительного этапа: просмотр попытки

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=199608 21/24



15.04.2024, 20:01 Задания заключительного этапа: просмотр попытки

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=199608 22/24



15.04.2024, 20:01 Задания заключительного этапа: просмотр попытки

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=199608 23/24

История ответов
Шаг Время Действие Состояние

1 25/02/24, 11:07 Начало

2 25/02/24, 14:57 Просмотрено

3 25/02/24, 14:57 Попытка завершена

https://etest.spbu.ru/moodle/pluginfile.php/571452/question/questiontext/220343/7/62541/tab-2.jpg?time=1706024369452

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=7&step=0
https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=199608&slot=7&step=1
https://etest.spbu.ru/moodle/pluginfile.php/571452/question/questiontext/220343/7/62541/tab-2.jpg?time=1706024369452


15.04.2024, 20:01 Задания заключительного этапа: просмотр попытки

https://etest.spbu.ru/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=199608 24/24

Вопрос Инфо

История ответов
Шаг Время Действие Состояние

1 25/02/24, 11:07 Начало

2 25/02/24, 14:57 Просмотрено

3 25/02/24, 14:57 Попытка завершена

Инструкция по оформлению решений:

https://etest.spbu.ru/moodle/pluginfile.php/571452/question/questiontext/220343/8/62542/%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%


ПРЕДЫДУЩИЙ  АКТ .  ЭЛЕМЕНТ
Инструкция по оформлению решений олимпиады "Инженерные системы"

СЛЕДУЮЩИЙ  АКТ .  ЭЛЕМЕНТ
Инженерные системы 10-11 классы (финал) (скрытый) 
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